



Областная Газета

четверг,
8 августа / 2024

№ 173 (9984)

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Неизменный курс
на стабильное
развитие

стр. III-VI →



Первый губернаторский

Уральский государственный духовой оркестр «Уралбэнд» удостоен статуса профессионального творческого коллектива главы Свердловской области

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Евгений КУЙВАШЕВ впервые присвоил звание Губернаторского профессионального творческого коллектива. Его получил духовой оркестр «Уралбэнд», который известен как танцующий оркестр. В этом году коллектив выступал на презентации региона в рамках выставки «Россия» в Москве.

Почетное звание, которое было учреждено губернатором в мае этого года, присваивается за особо значимый вклад в развитие театрального, музыкального, хореографического и других видов искусства в Свердловской области. Его может получить коллектив исполнителей, занимающихся совместной творческой деятельностью не менее пяти лет. Также он должен сотрудничать с каким-либо

госучреждением, учредителем которого является министерство культуры Свердловской области.

Уральский государственный духовой оркестр или оркестр «Уралбэнд» под управлением Александра Павлова был создан в 2006 году. В его составе три десятка музыкантов высочайшей квалификации. Коллектив дважды внесен в книгу рекордов Гиннеса, в том числе за

исполнение гимна FIFA в составе 600 музыкантов. Оркестр много лет с успехом выступает на лучших концертных площадках и престижных международных фестивалях. Визитная карточка «Уралбэнда», не имеющая аналогов в России – шоу-программа: 45-минутный концертный блок, состоящий из 12 отдельных концертных номеров.

Продолжение на стр. II →

80 документов

пострадавшим от ЧП в Нижнем Тагиле оформили сотрудники министерства социальной политики

Социальные паспорта нужны для оказания адресной помощи: в них указывается, нужно ли людям восстановить документы, а также какие предметы первой необходимости, одежды, быта им необходимы. Вчера специалисты регионального минсоцполитики завершили эту работу. Выплата компенсаций продолжается, пострадавшим перечислено уже около 25 миллионов рублей.

1 000

заявок от представительниц прекрасного пола – руководителей бизнеса и экспертов – поступило на участие в конкурсе для женщин-предпринимателей «Деловой престиж»

Больше всего заявок из Свердловской области. В конкурсе 16 номинаций. Наиболее востребованными оказались: «Наука, образование, воспитание и просвещение», «Промышленность и производство», «Юридические, нотариальные, консалтинговые и HR-услуги», «Культура и творчество», «Социальное предпринимательство». До 31 августа экспертная комиссия УрГЭУ определит топ-100 номинантов.

облгазета.рф →

Ирбитский экспресс стартует в пятницу

Пригородные поезда свяжут город с областным центром

Максим НАЧИНОВ

Свердловская пригородная компания запускает поезда по маршруту Екатеринбург-Пассажирский – Ирбит – Туринск-Уральский. Первые рейсы 9 и 10 августа поезд совершит по сокращенному маршруту: в поездку отправятся гости Ирбитской ярмарки. Вопрос обеспечения Ирбита качественной транспортной инфраструктурой находится на контроле губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

С 11 августа совершить поездку смогут все желающие. Пригородные поезда начнут курсировать по полному маршруту дважды в день.

Время в пути от Екатеринбурга до Ирбита составит в среднем 3 часа 40 минут, до Туринска – 4 часа 40 минут. Предусмотрены остановки на станциях Первомайская, Шарташ, Синие Камни, Реж, Егоршино. С запуском прямого пригородного маршрута у жителей Ирбита и Туринска появится возможность добираться до Екатеринбурга в два раза быстрее. Ранее жители этих городов могли доехать

до уральской столицы на пригородных поездах только с пересадкой на станции Егоршино. Время в пути достигало 7 часов из Ирбита и 9 часов из Туринска.

Напомним, Евгений Куйвашев поручил обеспечить Ирбит качественной транспортной инфраструктурой. В частности, к 400-летию в город должны запустить скоростные поезда «Ласточка». С соответствующее поручение дано министерству транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области.

– Ирбит – это город с уникальным промышленным, историко-культурным

и архитектурным наследием, традициями и стилем. Мы поставили перед собой задачу – к юбилею Ирбита обеспечить качественные преобразования в экономике и социальной сфере города, в инфраструктурном развитии, благоустройстве территорий. Сделать жизнь ирбитчан удобней и комфортней, – сказал Евгений Куйвашев.

Подробнее – на сайте
облгазета.рф

